
 

БОРИСОВА ВАЛЕНТИНА ЛЕОНІДІВНА  

Викладач кафедри лісівництва та мисливського господарства,  

кандидат сільськогосподарських наук  

ОСВІТА:  

2005 р. – Харківський національний аграрний університет  

ім. В.В. Докучаєва, спеціальність Лісове господарство (спеціаліст). 

 

КАР’ЄРА: 

2014 – 2017 рр. – аспірант кафедри лісівництва ім. Б.Ф. Остапенка  

ХНАУ ім. В.В. Докучаєва  

2019 р. – асистент кафедри лісівництва ім. Б.Ф. Остапенка  

ХНАУ ім. В.В. Докучаєва 

Січень – серпень 2021 р. – викладач кафедри лісівництва  

ім. Б.Ф. Остапенка ХНАУ ім. В.В. Докучаєва 

З вересня 2021 р. по теперішній час викладач кафедри лісівництва та 

мисливського господарства Державного біотехнологічного університету.  

 

ОСВІТНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ: 

 

Навчальні курси: «Лісозахист», «Лісова пірологія», «Інтегрований захист 

лісу». 

 

НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ:  

 

2021 р. – кандидат  сільськогосподарських наук (спеціальність 06.03.03 

«Лісознавство і лісівництво»)  

Коло наукових і професіональних інтересів: лісознавство, охорона і захист 

лісів, лісова ентомологія і фітопатологія, лісова пірологія та ін.  

 

НАПРЯМ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ: 

Основний напрям наукової роботи – санітарний стан лісів, їх охорона та 

захист від патологічних процесів.  

НАУКОВІ ПУБЛІКАЦІЇ: 
Опубліковано більше 20 наукових та навчально-методичних праць, в тому 

числі статті, що індексуються в наукометричних базах Scopus – 1 та Web of 

Science – 1, навчальні посібники – 1, монографії – 1.  

 

НАУКОВО-ДОСЛІДНА РОБОТА: 

 

Виконавець держбюджетної теми Українського науково-дослідного 

інституту лісовогогосподарства та агролісомеліорації ім. Г. М. Висоцького 

(УкрНДІЛГА) на замовлення Державного агентства лісових ресурсів України 

«Розробити інтегровану систему нагляду, обліку та прогнозування шкідників і 

хвороб лісу для рівнинної частини України» 2015–2019 рр., ДР 0115U001203. 



Виконавець тем за господарськими договорами №45 «Виявити причини 

всихання листяних порід у Лівобережному Лісостепу на базі ДП «Тростянецьке 

лісове господарство» та розробити методику оцінювання поширення та 

шкідливості комах і збудників хвороб у насадженнях із участю ясеня, берези, 

тополі, осики тощо» (2018 р.) і № 62 «Вдосконалити методи діагностики 

ураження та пошкодження листяних порід шкідливими організмами у лісовому 

фонді ДП «Тростянецьке лісове господарство» та уточнити критерії відведення 

дерев у санітарну рубку» (2019 р.) 

Виконавець держбюджетної теми Харківського національного аграрного 

університету ім. В. В. Докучаєва «Обґрунтувати заходи щодо покращення стану 

та збереження біорізноманіття лісових екосистем Лівобережної України» 

(2017–2021 рр., № ДР 0117U000066).  

Виконавець держбюджетної теми «Підвищення стійкості і продуктивності 

та збереження біорізноманіття лісових екосистем Лівобережної України» (2022-

2026 рр.) (№ держреєстрації 0122U000087). 

 

УЧАСТЬ В ГРОМАДСЬКИХ ОБ’ЄДНАННЯХ ЗА ПРОФЕСІЙНИМ 

СПРЯМУВАННЯМ: 

Дійсний член Товариства лісівників України (з 2018 р.). 

 

ПРОФІЛЬ АВТОРА  
Scopus   

GoogleScholar https://scholar.google.ru/citations?hl=ru&pli=1&user=zHGbJlMAAAAJ  

ResearchGate  

ORCID ID  

Науковці 

України 

 

 

E-mail: borisova.valentina (at) ukr.net  
 

https://scholar.google.ru/citations?hl=ru&pli=1&user=zHGbJlMAAAAJ

